

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.08.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005549594

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Carrosserie Look GmbH, Wartau

Carrosserie Look GmbH (Carrosserie Look Sàrl) (Carrosserie Look Sagl) (Carrosserie Look Ltd liab Co) Fährhüttenstrasse 11 9477 Trübbach

Carrosserie Look GmbH, in Wartau, CHE-226.078.134, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 197 vom 11.10.2021, Publ. 1005309487). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Basha, Mergim, kosovarischer Staatsangehöriger, in Walenstadt, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lufi, Badil, von Mels, in Mels, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Tagesregister-Nr. 8199 vom 24.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 197, Datum: 11.10.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG